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ATA DA 20a REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE 

BELO MINAS GERAIS, DO ANO DE 2024. 

Às 20h (vinte horas) do dia 18 (dezoito) de DEZEMBRO do ano de 2024 (dois mil 

e vinte e quatro), sendo Presidente da República, o Exmo. Sr. Luiz m acio Lula da 

Silva, Governador do Estado de Minas Gerais, o Exmo. Sr. Romeu Zema Neto e 

Prefeito Municipal o Exmo. Sr. Kleber Antônio Ferreira Boneli, reuniram-se na 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Monte Belo, sob a Presidência da 

Vereadora Maria Aparecida Correia de Freitas, para realização da 20a (vigésima) 

Reunião Ordinária, os Vereadores: SILVANO DE PAULA FERREIRA, ANDRÉ 

LUIZ DA SILVA TRANCHES, MARIA APARECIDA CORREIA, AMARILDO 

ELIAS MARTINS, IVAN DA SILVA, VANDELEI JOSÉ DE FREITAS e 

VALDELIRIO DO CARMO DA PAIXÃO. Acusando a chamada a presença de 07 

(nove) vereadores, vereadores, o Exmo. Presidente, Sr. Silvano De Paula 

Ferreira, declarou aberta a Sessão. Iniciando, foi colocada em votação a dispensa 

da leitura da ata da reunião anterior, sendo aprovada por unanimidade, ou seja, 

08 votos. Ficando a ata aprovada sem ressalvas. Ordem do Dia: 1 — Apreciação 

em turno único o Projeto de Lei do Poder Executivo no 043/2024. O projeto 

altera a lei n.o 3.110, de 06 de dezembro de 2023, que autoriza a concessão de 

subvenções, auxílios financeiros e contribuições para o exercício de 2024 e dá 

outras providencias. Em seguida foi colocado em discussão em turno único do 

Projeto de Lei do Poder Executivo no 043/2024. Em votação em turno único, o 

Projeto de Lei do Executivo no 042/2023 foi aprovado por unanimidade, ou seja, 

8 (oito) votos. Em seguida foi deixada a palavra franca aos vereadores. Com a 

palavra o vereador André Luiz da Silva Tranches usou a Tribuna para fazer seus 

agradecimentos ao 4 anos de trabalho pelo Câmara Municipal, agradecimento 

este que faz anexo nesta ata. Com a palavra a Vereadora Maria Aparecida 

Correia também fez seus agradecimentos a seus filhos e a toda a família, 

agradeceu a todas as servidoras da Câmara Municipal e também em especial ao 

vereador André e o parabenizou pelo seu lançamento a candidatura a prefeito na 

próxima eleição. Com a palavra o vereador Vandelei Jose de Freitas fez seus 

agradecimentos a todos seus eleitores e também para as servidoras da Câmara 
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seus agradecimentos a todos e desejou uma boa administração para o prefeito 

reeleito. Com a palavra o vereador Ivan da Silva emocionado agradeceu seus 

familiares, sua namorada Rosi e também a todas as servidoras da Câmara 

Municipal, e disse que está a disposição para os vereadores eleitos e que 

também continuará seus trabalhos juntamente com seu Deputado para 

melhorias para nosso Município. Com a palavra o vereador/presidente Silvano de 

Paula Ferreira também agradeceu a todos seus famílias esposa e filhos, 

agradeceu as servidoras e apontou todo seu trabalho realizado com a reforma do 

prédio da Câmara, a implantação do CAC e entre outros muitos serviços, e 

também disse que estará a disposição para a população e que seu trabalho 

continuará. Em seguida o presidente suspendeu a sessão para a confecção da 

ata. Logo colocou em votação a suspensão da leitura da ata que foi aprovada e 

será assinada por todos. 


